

# Правила и условия декабрь 2024 г.



## Новинки в Праздничном каталоге подарков (программа Лояльности)

Новые продукты доступны только для заказов по программе Лояльности с 1 ноября 2024 года до окончания запасов акционной продукции. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада. На этикетках некоторых продуктов может отсутствовать перевод на ваш язык. Описание продукции и способы применения в соответствии с европейским законодательством можно найти на соответствующей странице на сайте YL.

Коллекция "Christmas Spirit Foaming Hand Soap Concentrate Collection": 48386 (Ограничение: 3 коллекции на Партнера бренда)

Dalmatia Bay Laurel (5 мл): 33400 (Ограничение: 3 единицы продукции на Партнера бренда)

## Новинки в Праздничном каталоге подарков (стандартные заказы и заказы по программе Лояльности)

Новые продукты доступны для стандартных заказов и заказов по программе Лояльности с 1 декабря 2024 года до окончания запасов акционной продукции. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада. На этикетках некоторых продуктов может отсутствовать перевод на ваш язык. Описание продукции и способы применения в соответствии с европейским законодательством можно найти на соответствующей странице на сайте YL.

Диффузор Cactus – бежевый: 46777 (Ограничение: 2 единицы продукции Партнера бренда)

## Акционные предложения в Праздничном каталоге подарков

Акционные предложения в Праздничном каталоге подарков действуют для стандартных заказов и заказов по программе Лояльности до 17:00 (GMT) 31 декабря 2024 г. до окончания запасов акционной продукции. Обратите внимание, что для каждой акции выделено ограниченное количество товара. После окончания запасов акционной продукции будет действовать стандартная цена, даже если период действия акции еще не завершился. Если цена указана со скидкой, значение PV также снижено. Используйте код D для получения скидки, если таковой указан. Для наборов продукции используйте уникальный код SKU, чтобы получить скидку. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада. Внимание: некоторые акционные предложения не действуют на рынке СНГ. На этикетках некоторых продуктов может отсутствовать перевод на ваш язык. Описание продукции и способы применения в соответствии с европейским законодательством можно найти на соответствующей странице на сайте YL. Партнеры бренда могут воспользоваться каждым акционным предложением не более 5 раз.

## Снова в продаже

Набор "YL 30" теперь доступен для стандартных заказов и заказов по программе Лояльности до окончания товарных запасов. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. Выполнение заказа не гарантируется до тех пор, пока он не будет оплачен и отправлен со склада.

Набор "YL 30": 47752 (Ограничение: 5 наборов на Партнера бренда)

## Предновогодняя распродажа (9-11 декабря)

Предновогодняя распродажа действует с 08:00 (GMT)\* 9 декабря до 17:00 (GMT) 11 декабря 2024 года. Вся продукция, представленная в распродаже, доступна только для стандартных заказов до окончания товарных запасов. Обратите внимание, что для каждой акции выделено ограниченное количество товара. После окончания запасов акционной продукции будет действовать стандартная цена, даже если период действия акции еще не завершился. При покупке продукции по акции "Купи один и получи второй в подарок" бесплатный продукт будет автоматически добавлен в корзину при оформлении заказа. Такие наборы продукции имеют уникальные коды, поэтому убедитесь, что вы используете правильный код. Действуют ограничения на заказы.

Обратите внимание, что мы не можем гарантировать наличие товара на складе. Вам нужно будет завершить оформление заказа и дождаться его отправки. Возврат денежных средств за продукцию надлежащего качества осуществляется в течение 14 дней с момента покупки. Применяются установленные законодательством правила. Продукцию нельзя обменять на баллы за Лояльность. PV и цена снижены. Просим использовать коды D, указанные на странице Предновогодней распродажи. Один и тот же продукт может иметь разные коды, на которые не распространяется скидка. На заказы, оформленные до начала распродажи, скидки не распространяются. На этикетках некоторых продуктов может отсутствовать перевод на ваш язык. Описание продукции и способы применения в соответствии с европейским законодательством можно найти на соответствующей странице на сайте YL. Эфирные масла предназначены только для косметического и наружного применения. Просим не использовать медленные способы оплаты, такие как SEPA или банковский перевод, во избежание разочарования в связи с длительной обработкой платежа, поскольку запасы продукции на складе быстро заканчиваются. Совершайте мгновенную оплату картой, чтобы избежать недоразумений.

Мы оставляем за собой право аннулировать заказы, оформленные до официального начала продаж, о чем мы сообщим по электронной почте. Чтобы обеспечить бесперебойное оформление заказов, мы просим вас не добавлять продукцию в корзину до официального начала распродажи.

\*Начало распродажи запланировано на 08:00 (GMT), однако оно может быть отложено в связи с заключительными проверками. Учитывая повышенную активность на веб-сайтах YL во всем мире во время распродажи, возможно, потребуется система очередей. Это означает, что вам придется подождать какое-то время, прежде чем вы сможете приступить к покупкам. Делайте покупки в начале дня, чтобы свести к минимуму вероятность ожидания в очереди.